



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Plenarna sednica Skupštine Kosova
(Broj 2002/20)
Priština, 14. novembar 2002, u 10,15 časova
Zgrada Skupštine Kosova, plenarna sala

ZAPISNIK

Predsedavao je Nexhat Daci, predsednik Skupštine Kosova.
Predsedavajući je konstatovao da je sednici prisustvovao ukupno 84 poslanika.
Za sednicu je predložen sledeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Zapisnik sa prošle sednice
3. Drugo razmatranje N/zakona o spoljnoj trgovini-2002/6
4. Preporuke Sudskog i tužilačkog veća Kosova za imenovanje sudija i tužilaca;
5. Prvo razmatranje N/Zakona o šumarstvo Kosova 2002/10
6. Postavljanje pitanja

1.Usvajanja dnevnog reda

Predsedavajući je informisao poslanike da je vlada uputila Skupštini zahtev za odlaganje prvog razmatranja N/zakona o šumarstvo Kosova zbog toga što ovoj sednici ne može da prisustvuje Ministar za poljoprivredu i razvoj sela koji je trebao da podnese obrazloženje predloženog zakona, a to će učiniti na narednom plenarnom zasedanju.

Haki Šatri: Nacrt zakona o spoljnoj trgovini nije odložen zbog nerada Komisije za budet. Ova komisija nije imala mogućnosti da razmotri komentare pravnog savetnika SPGS zbog toga što su kasno stigli. Nemoguće je da se danas razmatraju u toku eventualne pauze, pa zbog toga predlažem da se drugo razmatranje ovog nacrta obavi na narednoj sednici.

Bajrush Džemajli: Komisija za trgovinu i industriju blagovremeno je razmotrila Nacrtovog zakona, ali odugovlačenje usvajanja istog izazvalo je Unmik koji je sa zakašnjenjem dostavio primedbe, i to neprevedene, tako da se nisu mogle razmatrati.

Sadudin Beriša: Komisija za prava i interese zajednica je pravovremeno razmotrila Nacrt ovog zakona i dala svoje mišljenje o njemu.

Ismail Kurteši je pitao da nije možda intervencija Unmik-a u vezi sa ovim zakonom prekoračenje njegovih nadležnosti?

Predsedavajući: Sekretarijat mi je sigurisao da odložimo drugo razmatranje predloženog zakona za iduće zasedanje.

Predsedavajući je konstatovao da je usvojen dnevni red.

2. Zapisnik sa prošle sednice

Poslanici nisu imali primedaba na zapisnik prošle sednice, pa je on usvojen.

3. Preporuke Sudskog i tužilačkog veća za imenovanje sudije i tužilaca

Predsedavajući je otvorio raspravu o preporukama.

Arsim Bajrami: Komisija za pravna pitanja, zakonodavstvo i Ustavni okvir je razmotrila preporuke Sudskog i tužilačkog veća Kosova za svakog kandidata ponaosob. Zakonski propisi za izbor sudija i tužilaca na Kosovu predviđaju dva osnovna uslova: a) da su završili studije u oblasti prava i b) da su položili pravosudni ispit. Polazeći od podataka koje smo imali na raspolaganju, Komisija je izradila jedan predlog koji sadrži tri preporuke za Skupštinu Kosova: a) kandidati koji se predlažu SPGS za izbor; b) kandidati koji se ne predlažu za izbor zbog toga što je Komisija našla su posle 90 godine bili uključeni u sudski sistem u vreme u kome je rušen sudski sistem Kosova i c) kandidati za koje komisija preporučuje da se odlaže njihov izbor sve dok se obezbeđuju dopunski podaci relevantni za rad ove komisije.

Muhamet Kelmendi: Učestvovao sam u radu Komisije prilikom razmatranja ovih preporuka i izneo sam svoj stav o dva značajna pitanja: 1) većina preporučenih kandidata nema pravosudni ispit i 2) gde su oni radili posle 89 godine kada je rušen sudski sistem Kosova? Imam podataka da je većina preporučenih kandidata radila u sudovima koje je srpska vlast instalirala na Kosovu. Ja sam bio protiv preporuke i na Komisiji i sada na ovoj sednici.

Ramadan Kelmendi: U spisku predloženih nalaze se kandidati koji su na najverniji i najodaniji način sprovodili diskriminatorne zakone na Albance. Zatim je naveo imena konkretnih kandidata koji su radili u Opštinskim sudu u Mitrovici (priloženi su transkriptu).